

RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO(A)
EDITAL UFU/PROREH/DICAP/DIAPC/62/2010

A Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia PROREH/UFU, amparada no artigo 248 da Resolução 02/2008 do Conselho de Graduação RETIFICA o EDITAL UFU/PROREH/DICAP/DIAPC/62/2010 – PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO(A), publicado no *site* oficial da Universidade Federal de Uberlândia, a ser realizado pela Pró-Reitoria de Recursos Humanos, na seguinte forma:

Conforme Edital ítem nº. 4 – INSCRIÇÕES

Sub-ítem 4.4. O prazo das inscrições poderá ser prorrogado a critério da PROREH.

Portanto retifica-se:

Onde se lê:

Item 4 - INSCRIÇÕES

Item 4.1. Data: de 11/11 à 25/11/2010

Leia-se:

Item 4 – INSCRIÇÕES PRORROGADAS

4.1. Data: de 11/11 à 01/12/2010

Uberlândia, 25 de novembro de 2010.

Sinésio Gomide Júnior
Pró-Reitor de Recursos Humanos